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Vendégünk volt Schaffer Erzsébet, Pulitzer-díjas újságírónő, 
akit sokan ismerhetnek a Nők Lapja oldalairól is, egyéniségével, 
megható emberi történeteivel mindenkit elvarázsolt, megerősítve 
hitünket az emberekben és az apró hétköznapi csodákban.       

Képek a könyvtár életéből
Szarvas Város Közoktatási és Közgyűjteményi Intézménye 
Városi Könyvtára 2009-ben is megrendezte a „Nyitott 
Könyvtár Hetek”-et. Bőséges programkínálatunk – bízunk 
benne – sok örömet szerzett a szarvasiaknak, Szarvas környé-
ki embereknek. Szeretnénk felidézni ezekből a pillanatokból 
néhány képet, és egyúttal kellemes ünnepeket kívánni minden 
kedves olvasónknak.

Baginé Tóth Erika

Összefoglaló a 2009-es Nyitott Könyvtár Hetek 
programjairól

Októberben két nagyszerű gyermekkönyvtári rendezvényün-
kön is részt vehettek az érdeklődők.  Törpi Könyvkuckónkban 
Fonád Zoltán megzenésített versekkel, Új Sára és Új Berta (Ben-
ka Gyula Ev. Általános Iskola) pedig gyermekdalokkal szórakoz-
tatták a legkisebbeket. „Olvass Nekem!” programunk keretében 
Harencsár László saját meséivel bűvölte el a hozzánk érkező óvo-
dásokat.

Iskolai vetélkedőink sem maradtak el: októberben az általános 
iskolások vehettek részt egy iskolai könyvtárhasználati vetélke-
dőn, melyen Béres Mária múzeumigazgató tartott izgalmas elő-
adást a környezettudatosságról. A versenyt SZVKKI Fő téri Álta-
lános Iskola és Óvodája csapata (Hipszki Viktória, Pusztai Petra, 
Pásztor Lili, Lustyik Rebeka, Tomasovszki Lili) nyerte. 

Novemberben a középiskolásoknak szóló Európai Uniós ve-
télkedőnk aktuálisan a Berlini fal és a Vasfüggöny lebontásához 
kapcsolódott. A 7 csapat közül ezúttal az első helyezett csapatot 
díjaztuk, de az összes többi résztvevő is nagyobb ajándékot ka-
pott. Első helyezettek lettek SZVKKI Vajda Péter Gimnáziuma 
12. B-s diákjai: Balogh Bettina, Fülöp Zsanett, Litauszky Borbá-
la, Makula Brigitta, Terhes Franciska. Felkészítő tanár: Molnár 
Béla. Nagyon szépen felkészültek a csapatok! Ezúton is köszöne-
tet mondunk a résztvevőknek és felkészítő tanáraiknak.


